
 
 

Raadsvoorstel        Nummer: 234153 
 
Datum: 2 september 2014 
 
Datum raadsvergadering: 2 oktober 2014 
 
Indiener: presidium 
 
Onderwerp  
rekenkamercommissie 
 
Voorgesteld besluit 

1. De voorzitter, de heer drs. J.P.P. van Dort cmc, en de leden van de huidige 
rekenkamercommissie, mevrouw ir. F.T. van de Vlierd EMFC RC en de heren drs. R. 
Kamphues en dr. J.G.W. Scheltinga, met terugwerkende kracht met ingang van 1 
september 2014 te herbenoemen tot respectievelijk voorzitter en leden van de 
gemeenschappelijke rekenkamercommissie; 

2. de heer drs M.G. Visser te benoemen tot lid van de gemeenschappelijke 
rekenkamercommissie. 

 
Kader 
Met ingang van 1 januari 2014 hebben de aan de rekenkamercommissie Vallei en 
Veluwerand deelnemende gemeenteraden een nieuwe verordening Rekenkamercommissie 
Vallei en Veluwerand 2014 vastgesteld. Op grond van artikel 3, 1e lid, van deze verordening, 
bestaat de rekenkamercommissie uit een voorzitter en 4 leden. Deze worden door de 
gemeenteraden voor een periode van 6 jaar benoemd. In het zelfde lid is opgenomen dat de 
voorzitter en leden eenmaal herbenoemd kunnen worden. 
 
De griffiers van de betrokken gemeenteraden hebben in gezamenlijkheid dit voorstel 
voorbereid. Aan alle betrokken raden wordt deze besluitvorming voorgesteld. 
 
Argumenten 
1.1 herbenoeming leden 

De huidige voorzitter en leden zijn met ingang van 1 september 2008 door de 
gemeenteraden benoemd in de nieuw gevormde rekenkamercommissie Vallei en 
Veluwerand (voorheen bestaande uit drie afzonderlijke rekenkamercommissies). Deze 
benoeming geldt tot 1 september 2014. De huidige voorzitter en leden zijn bereid hun 
werkzaamheden voort te zetten en hebben te kennen gegeven een eventuele 
herbenoeming te zullen aanvaarden. Van geen van de deelnemende gemeenten zijn 
dusdanige signalen ontvangen dat afgezien zou moeten worden van een herbenoeming 
van een van de leden en/of voorzitter. 
 
De (her)benoeming geldt voor een periode tot 1 september 2020. Vanwege de 
continuïteit van bestuur is het verstandig om niet de gehele commissie op dat moment te 
vervangen. Vandaar dat de rekenkamercommissie, in aanloop naar de afloop van de 
benoemingstermijn, een aftreedrooster heeft vastgesteld. Deze is als bijlage bij dit 
voorstel gevoegd. In dit rooster is het reeds vertrokken lid, de heer D.J. Jans, nog 
opgenomen. De rekenkamercommissie is verzocht, na besluitvorming over het 
onderhavige voorstel, het rooster te actualiseren.  

 
1.1 benoeming nieuw lid 

Door het vertrek van de heer D.J. Jans als lid van de rekenkamercommissie is er een 
vacature ontstaan. In de verordening op de rekenkamercommissie is opgenomen dat in 
een dergelijk geval een vertegenwoordiging van de gemeenteraden een benoeming 
voorbereidt. In de diverse presidia is afgesproken dat deze vertegenwoordiging bestaat 
uit de raadsgriffiers. 



 
 

 
Een afvaardiging van de griffiers en de rekenkamercommissie heeft de selectie verder 
uitgevoerd. In totaal hebben 84 personen gereflecteerd op de vacature. De 
selectiecommissie heeft met zes kandidaten een gesprek gevoerd. Bij de selectie is 
vooral gekeken naar expertise van de kandidaat op het gebied van de drie 
decentralisaties in het sociale domein. 
 
Leden van de rekenkamercommissie moeten door de gemeenteraden gezamenlijk 
worden benoemd. Beëdiging vindt plaats in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad van Barneveld. Beëdiging van de heer Visser is gepland in de 
raadsvergadering van 11 november 2014. 
 
De heer Visser heeft verklaard een eventuele benoeming als lid van de 
rekenkamercommissie te zullen aanvaarden. 

 
 
 
Financiën 
N.v.t. 
 
Communicatie 
N.v.t. 
 
 
 
Het presidium van de gemeenteraad van Leusden, 
 
 
 
 
 
 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman   de heer mr. J.P.O.M. van Herpen 
griffier       voorzitter



 
 

De raad van de gemeente Leusden;   
 

gelezen het voorstel van het presidium d.d. 2 september 2014  
nummer: 234153 
 
gelet op Verordening Rekenkamercommissie Vallei en Veluwerand 2014; 
 
b e s l u i t : 
 

1. De voorzitter, de heer drs. J.P.P. van Dort cmc, en de leden van de huidige 
rekenkamercommissie, mevrouw ir. F.T. van de Vlierd EMFC RC en de heren drs. R. 
Kamphues en dr. J.G.W. Scheltinga, met terugwerkende kracht met ingang van 1 
september 2014 te herbenoemen tot respectievelijk voorzitter en leden van de 
gemeenschappelijke rekenkamercommissie; 

2. de heer drs M.G. Visser te benoemen tot lid van de gemeenschappelijke 
rekenkamercommissie 

 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente  
Leusden in zijn openbare vergadering van 2 oktober 2014 
 
 
 
 
 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier voorzitter 
 


